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ПРОМОЦИЈА ГРАДА 

Градска  управа  Града  Бијељина  реализовала  је  низ  активности  и  пројеката  у
области међународне сарадње током 2022. године.

Град  Бијељина  активно  ради  на  промоцији  и  имплементацији  Агенде  2030  и  циљева
одрживог развоја (ЦОР) од почетка 2017. године. Као локална заједница која је разумјела
значај  интегрисаног  приступа  и  партнерства  у  достизању одрживог  развоја  и  највише
урадила на овом пољу у БиХ, Бијељина је од стране Савјета за праћење реализације ЦОР
препозната  као  лидер  у  реализацији  циљева  одрживог  развоја  у  БиХ  и  постала  је
препознатљива као добар примјер не само у земљи, него и у Региону. Прва је локална
заједница која је  ускладила Стратегију развоја Града за период 2014-2023. са Агендом
2030  и  низ  других  стратешких  планова,  и  на  тај  начин  показала  опредјељење  за
систематски приступ у достизању одрживог развоја. 

Град  Бијељина  одржава  континуирану  сарадњу  са  дипломатским  представништвима,
мисијама међународних организација и иностраних привредних представништава у БиХ,
као  и  са  развојним  агенцијама у  циљу  промовисања  достигнућа  Града  на  пољу
еконосмког, друштвеног и еколошког развоја, са циљем добијања подршке и остваривања
сарадње на реализацији заједничких пројеката.
Са мисијама међународних организација настављена је редовна сарадња, прије свега са
UNDP (Развојни програм Уједињених Нација),  GIZ (Њемачка агенција за међународну
сарадњу), USAID (Америчка развојна агенција), мисијама OSCE (Организација за сарадњу
и  безбједност  у  Европи),  Савјета  Европе,  OHR  (Канцеларија  високог  представника),
EUFOR-ом и одређеним бројем амбасада у БиХ.
Поред  Амбасада,  развојних  агенција  и  међународних  организација у  БиХ,  сарадња  је
успостављена и одвија се и на регионалном и међународном нивоу. Током 2022.  године
Бијељину је посјетило неколико амбасадора и високопозиционираних дипломата,  међу
којима су били амбасадори Словачке,  Швајцарске,  Шпаније и Грчке,  односно,
представици амбасада Холандије и Норвешке.



Страним делегацијама су представљени потенцијали, односно, напредак Града Бијељина у
бројним областима -  од енергетске ефикасности,  напора за привлачење инвестиција и
унапређења рада Градске управе до стања људских права и културне сцене, а разговарано
је и о успостављању, односно, проширењу сарадње у овим областима. 

Од значајнијих конфенренција / манифестација у иностранству на којима се представила
Бијељина издвајају се Међународни економски форум у Санкт-Петерсбургу,  састанак
Мреже балканских градова (Б40),  Међународна конференција за дијалог о циљевима
одрживог развоја у међуопштинским партнерствима између Њемачке и Западног Балкана
у Дизелдорфу, Друштвена кохезија у ЈЛС широм свијета у Дармштату, Љубљана форум у
Љубљани и  четврти Самит пословне дијаспоре у Цириху.

Представници Града Бијељина су позивани на низ међународних конференција и скупова,
да представе досадашњи рад и конкретне активности као примјер добре праксе у Региону,
што  представља  један  од  најбољих  начина  промоције  Града  Бијељина.  Учешћем  на
конференцијама у току 2022. године, у име Града Бијељина, Одсјек за ЛЕР и ЕИ имао је
прилику да као примјер добре праксе презентује достигнућа Града из различитих области,
а  нарочито  као  лидер  у  Босни  и  Херцеговини  на  пољу  достизања  одрживог  развоја,
односно имплементације Агенде 2030 / Циљева одрживог развоја и укључивања грађана у
процесе доношења одлука на локалном нивоу. 

У оквиру међународне сарадње,  Град Бијељина посебну пажњу посвећује такође  и
његовању веза и пријатељских односа са градовима са којима има потписане уговоре о
сарадњи (у рангу уговора о братимљењу), као и са градовима у региону. Као и претходних
година,  највише контаката са овим и другим локалним заједницама оствари се током
Пантелинских дана,  као и током узвратних посјета овим градовима и општинама.  За
Пантелинске дане у посјети Граду Бијељина  од страних делегација боравили су
градоначелници,  односно,  предсједници општина и други високи званичници братских
градова/општина Пећ са привременим сједиштем у Гораждевцу,  Куманово,  Крушевац,
Зрењанин, Косјерић, Лесковац и Будва, односно, партнерских градова/општина Нови Сад,
Сремска Митровица,  Шабац,  Богатић,  Лозница и Жалец из Словеније.
Градовима-побратимима и партнерским градовима су узвраћане званичне посјете и то су
биле нове прилике да се, сем протоколарног дијела, размијене информације и искуства у
раду локалних самоуправа, размотре могућности за сарадњу, заједничке пројекте, као и да
се представе потенцијали Града Бијељина.
Бијељину је ове године први пут у историји посјетио градоначелник Београда,  а
градоначелник Бијељине је, између осталих званичних сусрета, у Истанбулу разговарао са
градоначелником највећег турског града.
Као и претходних година,  у Бијељини су за вријеме љетног распуста боравила дјеца из
братске општине Пећ-Гораждевац и околних села у Метохији који су били смјештени у
семберским породицама.
Бијељина је била и мјесто на којем је одржана централна прослава Дана српског јединства,
слободе и националне заставе.



ПРОЈЕКТНЕ АКТИВНОСТИ 

У  складу  са  стратешким  развојним  циљевима  Града  и  у  координацији  са
релевантним  организационим  јединицама  Градске  управе  и  екстерним  партнерима  из
јавног, цивилног, приватног сектора и академске заједнице, Одсјек за локални економски
развој и европске интеграције припрема, кандидује и учествује у реализацији и праћењу
Пројеката од значаја за развој Града. У наставку је дат опис пројеката који су реализовани,
или чија се реализација одвијала у 2022. години, уз подршку донаторских, бесповратних
средстава.

 Пројекат „IMPAKT - инкубатор пословних идеја“

У склопу заједничке сарадње између Инвестицијске фондације  IMPAKT и Града
Бијељина у  току  2022.  године,  уз  подршку  Владе Швајцарске, организована је
предузетничка обука за  24  полазника и обезбијеђена финансијска, стручна и менторска
подршка за 5 пословних подухвата / нових предузетника на подручју Града Бијељина. 
Укупна вриједност пројекта износи  32.000 КМ  (Донација:  12.000,00 КМ, учешће Града:
20.000,00 КМ). Реализација активности: септембар 2022 – март 2023. године.

Ово је шести програм подршке предузетништву и самозапошљавању, који је у име Града
Бијељина  реализовао  Одсјек  за  локални  економски  развој  и  европске  интергације.  У
протекле четири године организоване су предузетничке обуке за укупно 133, углавном
незапослених,  младих  особа,  а  укупно  52  нова  предузетника  подржано  је  путем
бесповратних грантова укупне вриједности 333.000,00 КМ.

Наведеним  пројектним  активностима  се  доприноси  стварању  повољнијег
пословног амбијента и стварању услова за повећање броја запослених на подручју Града, а
што  је  у  складу  са  Стратегијом  развоја  Града,  односно  Секторским  циљем 1.1.  (ЕС):
Јачати капацитете малих  и  средњих  предузећа  и  предузетништва  уз  сталан  раст
запослености.

 Пројекат „Унапређење општинских услуга у Србији и БиХ увођењем
ChatBot апликације“

Циљ  Пројекта  је  модернизација  и  поједностављење  процедура  градских  услуга
увођењемм ChatBot апликације, повећана транспарентост и доступност услуга грађанима
и привреди кроз олакшану комуникацију ради ефикаснијег пословања.

У току 2020 и 2021. године дефинисана су, интегрисана и пуштена у рад сљедећа
четири административна поступка за имплементацију у ChatBot апликацију:

1. Поступак регистрације,  промјене података и престанак обављања предузетничке
дјелатности, укључујући и д.о.о;

2. Поступак редовног уписа у матичну књигу вјенчаних;
3. Поступак утврђивања права на стипендирање студената и 
4. Поступак додјеле стипендија ученицима генерације основних и средњих школа.

Почетком 2022. године, на састанку између пројектних партнера и представника Града
Бијељина,  дефинисана  је  потреба  за  имплементацијом процедура  које подразумијевају



интеграцију са постојећим апликацијама Града Бијељина. Као приједлог Град Бијељина је
изнио  неколико  поступака,  од  којих  су  само  два  била  реално  изводљива,  а  то  су:
наручивање  извода  из  матичних  књига  (рођених,  вјенчаних,  умрлих)  и  извода  о
држављанству као и пријава комуналног проблема.  Двије нове услуге у склопу  ChatBot
апликације званично су пуштене у рад током октобра 2022. године, од када је и кренула
активна промотивна кампања у циљу промоције МИА апликације. Током мјесеца октобра
и новембра 2022. године, Град Бијељина, у односу на друге градове учеснике пројекта,
имао је највише корисника, и самим тим највећи број конверзација, и то: у октобру - 5.783
корисника, у новембру – 4.489 корисника. 

Током  октобра и новембра 2022. године извршена је  и едукација кадрова Градске
управе за самостално креирање процеса. Резултат тих обука су два нова информативна
сценарија  која  се  тичу  издавања  личних  докумената  и  привреде  Града  Бијељина.  У
наредном периоду очекује се наставак обуке кадрова Градске управе, као и пуштање у рад
још једног сценарија информативног карактера у оквиру ChatBot апликације.

Такође, извршено је и анексирање постојећег уговора, чиме је продужен рок трајања
пројекта  од  првобитно предвиђеног  датума  31.07.2023.  године,  да  траје  до  31.12.2022.
године.

Дигитална асистенткиња „МIА – Municipal Intelligence Assistant“ доступна је 24 часа, 7
дана  у  седмици како би олакшала пружање јавних услуга  и  убрзала  административне
поступке,  и  на  тај  начин  смањила  потребу  за  одласком  на  шалтере  ради  добијања
информација о жељеним процедурама. Канали комуникације на којима је доступна МИА
су: Вибер,  Фејсбук месинџер и Wебчат који се налази на сајту Града Бијељина. 

Пројекат је у складу са Стратегијом развоја Града, односно Секторским циљем 2.4.
(ДС): Унаприједити квалитет услуга и учешће грађана у раду Градске управе.

Наведени регионални пилот пројекат се реализује у 4 Града (Бијељина и Лакташи
из  Републике  Српске/БиХ,  Сомбор  и  Шабац  из  Републике  Србије),  у  сарадњи  са
Њемачком агенцијом за међународну сарадњу (ГИЗ), Регионалном мрежом за повољно
пословно окружење (БФЦ СЕЕ), Привредном комором Републике Српске и компанијом
„Сага“. 

 Пројекат „Јачање улоге МЗ у БиХ“
У име Градске управе, Одсјек за локални економски развој и европске интеграције,

у сарадњи са Одсјеком за МЗ, успјешно је аплицирао и град Бијељина је укључен од 2016.
године у вишегодишњи пројекат „Јачање улоге МЗ у БиХ“, који је финансијски подржан
од Владе Швајцарске и Шведске, а проводи га UNDP у 23 ЈЛС у БиХ. Пројекат је базиран
на унапређењу квалитета живота грађана кроз оснаживање локалног нивоа власти, услуга
и инфраструктуре на локалном нивоу, те јачања демократске одговорности и социјалне
укључености. Укупна вриједност Пројекта за Град Бијељину,  односно 6 МЗ које су биле
укључене  у  пројекат,  за  период  2016-2019, износила  је 353.458,18 КМ без  ПДВ-
а (Донација: 272.136,94 КМ, учешће Града: 81.321,24 КМ). 
Пројекат има за циљ да унаприједи рад мјесних заједница како би директно утицале на
локални развој, јер мјесне заједнице управо треба да имају кључну улогу у посредовању
између својих грађана и локалне управе. 



С обзиром на врло позитивне ефекте и конкретне резултате прве фазе пројекта (2016-
2019.),  Одсјек за ЛЕР и ЕИ је  у име Градске управе  успјешно аплицирао за учешће у
другој фази пројекта „Јачање улоге мјесних заједница у БиХ“, пројекту који траје од 2020.
до краја 2023. године. На основу критеријума који су успостављени од стране донатора, за
другу  фазу  је  одабрано  5 мјесних  заједница:  Соколски  Дом,  Ново  Насеље,  Црњелово
Горње,  Загони  и  Вршани.  Током  2022.  године,  за  представнике  пројектних  МЗ
организована  је  обука из области управљања пројектним циклусом („PCM“  обука),  на
којој су присуствовала по 2  представника свих 5  пројектних мјесних заједница и 2
представника Градске управе. 

Након спроведене обуке, Градска управа Града Бијељина је у марту расписала Директни
позив за МЗ, који је био намијењен искључиво пројектним мјесним заједницама, са роком
пријаве пројектних приједлога до 04.04.2022. године. Пројектне приједлоге су доставиле 4
од 5 партнерских МЗ, и то: МЗ “Соколски дом”, МЗ Црњелово Горње, МЗ Вршани и МЗ
Доњи Загони, док МЗ “Ново Насеље” није доставила пројектну апликацију.  Комисија за
оцјењивање приједлога  пројеката  партнерских  МЗ  у  склопу  Пројекта  „Јачање  улоге
мјесних заједница у Бих“, састављена од једног представника UNDP -а и 2 представника
Градске  управе  Града  Бијељина,  извршила  је  преглед  и  оцјењивање  пристиглих
пројектних апликација, на основу утврђених евалуационих критеријума, и сва 4 пристигла
пројектна приједлога су одобрена и потврђена одлуком Градоначелника Града Бијељина, у
складу са записником Комисије. Након тога приступило се потписивању Писма споразума
између UNDP -а у БиХ и Града Бијељина о имплементацији одобрених пројеката у оквиру
Пројекта  „Јачање  улоге  мјесних  заједница  у  БиХ“ (UNDP:  23.05.2022.  године,  Град
Бијељина: 30.05.2022. године). 

У Мјесној заједници Црњелово Горње реализован је пројекат “Дјеца су наше благо”.
Овим пројектом извршена је замјена 26  прозора у 6  учионица у ЈУ ОШ “Свети Сава”.
Реализацијом овог пројекта је  побољшана  енергетска  ефикасност,  услови  и  квалитет
извођења наставе за ученике и запослене у овој основној школи и остварен је  позитиван
утицај на заштиту животне средине кроз смањење загађења усљед мање потрошње угља
као енергента за загријавање просторија. Укупна вриједност пројекта: 25.740 КМ.

У Мјесној заједници Соколски дом реализован је пројекат асфалтирања дијела Улице
Мајке Јевросиме у дужини од 215  метара чиме је унапријеђена безбједност пјешака,
бициклиста,  дјеце,  особа са потешкоћама и возача, а истовремено је побољшана
саобраћајна инфраструктура у МЗ Соколски дом. Укупна вриједност пројекта: 33.375,65
КМ.

У Мјесној заједници Вршани реализован је пројекат асфалтирања платоа испред објекта
Дома здравља,  Школе и просторија МЗ “Вршани”.  Пројектним активностима уређен је
централни плато укупне површине 870  м2,  који представља главно мјесто окупљања
житеља овог села на свим најбитнијим културним,  друштвеним и другим догађањима.
Такође, значајно је унапријеђена безбједност дјеце, пацијената и уопште свих грађана који
свакодневно користе овај плато. Укупна вриједност пројекта: 35.839,91 КМ.



Градска управа Града Бијељина је расписала Директни позив за партнерску пројектну
Мјесну заједницу Ново Насеље,  која  није  доставила  пројектну апликацију  за  први
Директни  позив, у  јуну  2022.  године.  Комисија  за  оцјењивање приједлога  пројеката
партнерских  мјесних  заједница,  састављена  од  једног  представника  UNDP  -а  и  2
представника  Градске  управе  Града  Бијељина,  извршила  је  преглед  и  оцјењивање
пристигле  пројектне  апликације,  на  основу  утврђених  евалуационих  критеријума
пројектни приједлог  је  одобрен,  и  Градоначелник  Града  Бијељина  је  донио  Одлуку  о
избору пројектог приједлога партнерске мјесне заједнице Ново Насеље у оквиру Пројекта.
Потписан је Амандман број 1 Писма споразума између UNDP-а у БиХ и Града Бијељина о
имплементацији пројектне апликације МЗ Ново Насеље, у оквиру Пројекта „Јачање улоге
мјесних  заједница  у  БиХ“ (Донација: 18.08.2022.  године,  Град  Бијељина:  06.09.2022.
године).

МЗ Ново Насеље се пријавила пројектом под називом „Реконструкција  зграде Мјесне
заједнице  Ново  Насеље“,  којим  је  предвиђена  санација  друштвеног  дома  културе
површине 80 м2, чиме  се  унапређује  пружање административних услуга  и  успоставља
простор за рад Савјета МЗ, као и за организацију различитих културних и друштвених
дешавања. У току је реализација пројекта, односно извођење радова које ће бити завршено
до краја децембра 2022. године, а укупна вриједност пројекта: 34.934,04 КМ.

Пројектне мјесне заједнице су биле дужне,  поред писања пројектног приједлога
при  чему  им  је  пружана  континуирана  помоћ  од  стране  Одсјека  за  ЛЕР  и  ЕИ,  да
обезбиједе  сву  потребну  документацију,  предмјер  и  предрачун  радова  и  дозволе  за
одабрани  пројектни  приједлог,  како  би  испуниле  услове  и  квалификовале  се  за
одобравање пројектног приједлога. 

Од 5 пројектних МЗ, 4 су уредно доставиле комплетну документацију, док је МЗ
Доњи Загони уз пројектни приједлог под називом „Сви у спортско рекреативни комплекс“
којим је предвиђена изградња спортског терена за баскет (са једним кошем) површине 35
м2, са пратећим садржајима у виду справа за вјежбање (теретана на отвореном – 7 справа),
3  клупе  за  одмор  и  двије  дјечије  справе  за  игру  (љуљачка  и  клацкалица), доставила
предмјер и предрачун и захтјев за издавање локацијских услова.  На основу достављеног
предмјера и предрачуна, Одсјек за ЛЕР и ЕИ је спровео поступак јавне набавке, на основу
које је 21.09.2022. године потписан Уговор вриједности 22.782,09 КМ (Донација: 5.841,56
КМ, Град Бијељина: 16.940,53 КМ).

Изласком Надзорног органа, извођача радова и представника наручиоца радова на
локацију  за  извођење  радова  06.10.2022.  године,  о  чему  је  Надзорни  орган  доставио
извјештај 17.10.2022. године, констатовано је да:
-  Предмјер  и  предрачун  радова,  који  су  саставни  дио  Уговора  нису  усаглашени  са
Урбанистичко-техничким условима и стручним мишљењем урађеним од стране Дирекције
за  изградњу  и  развој  Града  у  погледу  уговорених  количина,  да  би  пројекат  био
функционалан у  даљем коришћењу,  односно са  стањем на терену,  јер  су количине из
Уговора много мање и не гарантују успјешну реализацију пројекта.
-  Извођење  предметних  радова  на  основу  уговорених  количина  не  гарантује
функционалност, пројекат би остао недоречен и недефинисан, те се не би могао користити
у својој примарној намјени – теретана на отвореном.



-  Количине  стварно  потребних  радова  су  знатно  веће  од  уговорених  и  прелазе  20%
вриједности  од  законски  дозвољеног  лимита за  додатне радове  који  нису  укључени у
првобитно  закључени  Уговор  (члан  24,  став  а)  Закона  о  јавним  набавкама  БиХ,  Сл.
Гласник БиХ бр. 39/2014 и 59/22).
Због горе наведеног, извођач радова је доставио Захтјев за споразумни раскид уговора
21.09.2022. године. На основу Извјештаја надзорног органа од 17.10.2022. године, Захтјева
за  споразумни  раскид  уговора  извођача  радова  од  16.11.2022.  године  донесена  је
Сагласност  Градоначелника  и  Одсјека  за  локални  економски  развој  и  европске
интеграције на захтјев за споразумни раскид уговора и дана 18.11.2022. године је потписан
Уговор  о  споразумном  раскиду  уговора.  Наведени  пројекат  ће  бити  реализован  кроз
поновно  расписивање  јавне  набавке  почетком  2023.  године,  у  складу  са  Уговором  о
сарадњи Града  Бијељина  са  имплементатором пројекта,  односно Развојним програмом
Уједињених нација.

 Укупна вриједност четири реализована пројекта износи 129.889,60 КМ (Донација:
33.315,83 КМ, Град Бијељина: 96.573,77 КМ).

МЗ / вриједност уговора Град Бијељина
(са ПДВ-ом) ДОНАЦИЈА

1
. 

МЗ Соколски дом, 
вриједност уговора: 33.375,65 КМ 24.817,79 8.557,86

2
.

МЗ Вршани, 
вриједност уговора: 35.839,91 КМ 26.650,19 9.189,72

3
.

МЗ Црњелово Горње, 
вриједност уговора: 25.740,00 КМ 19.129,20 6.610,80

4
.

МЗ Ново Насеље, 
вриједност уговора: 34.934,04 КМ 25.976,59 8.957,45

УКУПНО 96.573,77 КМ 33.315,83 КМ
УКУПНО град + донација: 129.889,60 КМ

У септембру 2022. године за представнике пројектних мјесних заједница од стране UNDP-
а организована  је обука на тему кориштења информационo комуникационих технологија на
којој су учествовали по један представник пројектних мјесних заједница осим МЗ „Ново
Насеље“ која није имала свог представника.

Поред  наведених  активности  у  оквиру  Пројекта,  уз  свеобухватне  консултације,
анкетирање  грађана  и  представника  Мјесних  заједница  у  Бијељини,  успостављен  је
документ Визија развоја мјесних заједница на подручју Града Бијељина, који је Скупштина
Града Бијељина једногласно усвојила на сједници одржаној 24.08.2022. године. Визија је
заснована на принципима и моделима који  обезбјеђују веће учешће грађана у локалној
самоуправи кроз успостављање и остваривање мјесне самоуправе и успостављања Мјесне
заједнице као мјеста за доношење одлука и дефинисање развојних приоритета локалног
становништва. У оквиру ове активности покренут је процес доношења Оперативног плана
Визије  развоја  мјесних заједница на  подручју  Града Бијељина  за  период 2022 –  2025.
година и Радна група за вођење овог процеса је успоставила нацрт наведеног документа,



који  до  краја  2022.  године  треба  да  буде  финализован,  а  заснован  је  на  резултатима
анкетирања грађана и чланова Савјета МЗ.

 У току  извјештајног  периода  Одсјек  за  локални  економски  развој  и  европске
интеграције  је  у  званичном  контакту  са  Резидентном  представницом  UNDP-а у  БиХ
својим  проактивним  приступом  и  преговарачким  вјештинама,  кроз  квалитетно
представљање  досадашњих  достигнућа  Града  Бијељина,  нарочито  на  пољу
имплементације Циљева одрживог развоја, довео до одобравања уласка Града Бијељина у
UNDP  програм  декарбонизације,  без  аплицирања  на  јавни  позив.  Кроз  потписани
Меморандум  о  сарадњи/финансирању,  Граду  Бијељина  је  на  овај  начин  обезбијеђена
донација  у  висини  465.000  КМ,  примарно  за  активности  које  се  тичу  унапређења
енергетске ефикасности и смањења загађења ваздуха у граду Бијељина.

Одсјек за ЛЕР и ЕИ је у току 2022. године координисао имплементацију 5 међународних
пројеката (табела, од р.бр. 1 - 5), успоставио је 9 пројектних приједлога и аплицирао на 9
јавних позива (табела, од р.бр. 5 - 13), од којих два нису одобрена за финансирање (табела,
р.бр.5 и 8), а за осталих 7 пројеката се чекају резултати. 

Табеларни преглед међународних пројеката:  
НАЗИВ 
ПРОЈЕКТА

ОЧЕКИВАНИ 
РЕЗУЛТАТИ

ДОНАТОР / 
ПАРТНЕР

УКУПНА 
ВРИЈЕДНОСТ

БУЏЕТ 
ГРАДА

ДОНАЦИЈА

1 Јачање улоге 
МЗ у БиХ – II 
faza

(2020-2023.)

Унапријеђен квалитет
живота у 5 пројектних
МЗ

Влада 
Швајцарске и
Шведска / 
УНДП

129.889,60 КМ 96.573,77 КМ 33.315,83 КМ

2 IMPAKT 
инкубатор 
пословних 
идеја

Подржано 10 нових 
пословних идеја у 
Граду Бијељина

Швајцарска 
влада / 
Фондација 
ИМПАКТ

32.000,00 КМ 20.000,00 КМ 12.000,00 КМ

3 Пројекат 
ChatBot / 
укупна 
вриједност за 
4 ЈЛС: 
3.852.990,00 
КМ

 Унапријеђена 
доступност и 
пружање услуга 
грађанима кроз 
успостављање 
ЦхатБот апликације

GIZ / NАLED
/ Привредна 
комора РС / 
САГА доо

0 0 0

4 Digital Bizz Подршка приватном 
сектору у процесу 
дигиталне 
трансформације кроз 

ЕУ/UNDP 9.243,00 КМ 1.343,00 КМ 7.900,00 КМ



обуке 

5 ProSUM Подршка унапређењу 
урбане мобилности у 
Граду кроз размјену 
искустава

GIZ - - -

6 “Because I 
can!”

Допринос 
имплементацији 
концепта ГРАД ЗА 
СВЕ, у циљу 
достизања једнаких 
могућности за СВЕ 
кроз подизање 
свијести о значају 
родне равноправности
и оснаживања жена

Канадска 
амбасада / 
Canada Fund 
for Local 
Initiatives 
(CFLI)

40.872,50 КМ 8.500,00 КМ 32.372,50 КМ

7 LEARN to 
EARN

Допринос повећању 
(само)запошљавања 
кроз изградњу бољег 
пословног амбијента у
Граду Бијељина

EU4Business
Recovery

ЕU, GIZ / ILO

306.500, 00 КМ 0,00 КМ 306.500,00 КМ

8 Дишем 
слободно!

Побољшање 
квалитета живота 
кроз изградњу зелене 
јавне површине у 
ужем језгру града

ДМ 5.222,00 КМ 0,00 КМ 5.222,00 КМ

9 Chase your 
Chance

Унапређење 
капацитета и 
стварање бољих 
услова за практичну 
наставу из области 
ИТ и предузетништво

Амбасада 
Бугарске

112.640,29 КМ 47.640,29 КМ 65.000,00 КМ

10 Заједно 
мобилни без 
штетних 
гасова

Допринос смањењу 
емисије ЦО2 и 
подстицању активних 
начина кретања кроз 
реконструкцију 
бициклистичке стазе 
БН-Патковача

GIZ / СОГРС 139.948,40 КМ 51.936,10

КМ (37,1%)

88.012,30 КМ 
(62,9%)

11 SDG2BiH   
(2023-2025)

Подршка достизању 
одрживог развоја 
Града кроз 
локализацију Циљева 

Шведска 
амбасада / 
UNDP

- - -



одрживог развоја

12 Шанса за ИТ 
почетак

Унапређење 
квалитета 
административно-
информационих 
услуга Града и 
модернизација рада 
Техничке школе

ИРБ / 
Финансијски 
механизам

93.424,50 КМ 25.049,70 КМ 68.374,80 КМ

13 Споразум о 
финансирању
/ Декарбони -
зација са 
фокусом на 
стамбени 
сектор

Смањење CO2 кроз 
увођење различитих 
мјера и унапређење 
енергетске 
ефикасности у 
резиденцијалном 
сектору 

UNDP 465.000,00

УКУПНО: 
аплицирано 
(1-13)

1.334.740,29 КМ 251.042,86 КМ 1.083.697,43 КМ

УКУПНО: 
реализација 
11. 12. 2022.

636.132,60 КМ 117.916,77 КМ 518.215,83 КМ

Међународни пројекти Одјељења за друштвене дјелатности

Пројекат „Стамбено збрињавање Рома у Граду Бијељина“ -  Изградња 6 станова за
социјално угрожене Роме. Вриједност пројекта је 500.000,00 КМ, од чега Министарство за
људска права и избјеглице БиХ 100.000,00 КМ, CARITAS Швајцарске 200.000,00 и Град
Бијељина 200.000,00 КМ. Имплементација пројекта је у току, а реализација се очекује до
краја 2023. године.
Пројекат „ROMACTED  II“   -  Потписан  је  Меморандум  о  сарадњи  између  Савјета
Европе и Града Бијељина. ROMACTED II програм је заједничка иницијатива Европске
Комисије и Вијећа Европе, која се имплементира на подручју западног Балкана и Турске,
са циљем промовисања доброг управљања и оснаживања Рома на локалном нивоу. Град
Бијељина  је  у  2022.  години  аплицирао  за  грант  средства  у  износу  од  15.000  Евра  за
реализацију пројекта Прихватилиште за незбринуту дјецу, а за суфинансирање наведеног
пројекта из буџета Града ће бити издвојено 100.000 КМ у 2023. години.

Пројекат  IASI  –  Интегрални  приступ  ка  социјалном  укључивању  (2021-2025),  који
подразумијева  реализацију  активности  у  циљу  борбе  против  сиромаштва  и  социјалне
искључености  Рома  и  других  рањивих  група.  Меморандумом  о  разумијевању  за
реализацију  пројекта  “Интегрални  приступ  ка  социјалном  укљуцивању”  (IASI)



потписаним  између  CARITAS Швајцарске,  Центра  за  интегративну  инклузију  Рома
и Ромкиња  “Отахарин”  и Града  Бијељина,  који  се  односи  на  подручје  “Доходак  и
миграције” и који је дио  CACH  стратегије за 2021-2025. годину, увезује се пет исхода
направљених као модули за социјалну инклузију најугроженије популације, са посебним
фокусом на Роме који су најмаргинализованији. Један од исхода којим се Град обавезао
односи се на  област образовања,  са  циљем да ромска дјеца и дјеца других угрожених
група редовно похађају школу, адолесценти завршавају основну школу и уче одређену
професију. Град пружа финансијску подршку ученицима основних и средњих школа кроз
обезбјеђивање  књига  и  ужина.   Финансијско  учешће по  календарској  години  износи
10.000,00 КМ, односно укупно за период 2022-2025. година износи 30.000,00 КМ.

У  оквиру  сарадње  са  Међународном  организацијом  за  миграције  (IOM),  извршено  је
реновирање просторија Дома здравља/амбуланте у Вршанима, уз донацију у износу од
60.000  КМ.
У сарадњи са  швајцарским  CARITAS -ом,  у  оквиру  пројекта  енергетске  ефикасности,
извршена је санација Осдновне школе „Петар Кочић“ Бродац. Укупна вриједност пројекта
је 200.000 КМ (Донација: 100.000 КМ, Град: 100.000 КМ).

Као ЈЛС која је препозната званично од Савјета за праћење имплементације циљева
одрживог развоја,  као  лидер у  БиХ у имплементацији  циљева  одрживог  развоја,  Град
Бијељина  је  опредијељен  да  настави  рад  на  достизању  одрживог развоја,  у  складу  са
Агендом 2030 и  циљевима одрживог развоја, а то значи да ће наставити интензивно да
ради  у  партнерству  са  свим  нивоима  власти,  институцијама,  приватним  и  цивилним
сектором,  академском  заједницом  и  грађанима, у  складу  са  стратешким документима,
потребама  и  захтјевима  грађана,  дјелујући у  складу  са  дугорочним  опредјељењем  и
визијом Града, како би БИЈЕЉИНА постала град БУДУЋНОСТи до 2030. године.  

ОБРАЂИВАЧ: ГРАДОНАЧЕЛНИК:

Одсјек за локални економски 
развој и европске интеграције

Љубиша Петровић

 Шеф Одсјека   
      Анкица Тодоровић


	У Мјесној заједници Соколски дом реализован је пројекат асфалтирања дијела Улице Мајке Јевросиме у дужини од 215 метара чиме је унапријеђена безбједност пјешака, бициклиста, дјеце, особа са потешкоћама и возача, а истовремено је побољшана саобраћајна инфраструктура у МЗ Соколски дом. Укупна вриједност пројекта: 33.375,65 КМ.
	Због горе наведеног, извођач радова је доставио Захтјев за споразумни раскид уговора 21.09.2022. године. На основу Извјештаја надзорног органа од 17.10.2022. године, Захтјева за споразумни раскид уговора извођача радова од 16.11.2022. године донесена је Сагласност Градоначелника и Одсјека за локални економски развој и европске интеграције на захтјев за споразумни раскид уговора и дана 18.11.2022. године је потписан Уговор о споразумном раскиду уговора. Наведени пројекат ће бити реализован кроз поновно расписивање јавне набавке почетком 2023. године, у складу са Уговором о сарадњи Града Бијељина са имплементатором пројекта, односно Развојним програмом Уједињених нација.
	Укупна вриједност четири реализована пројекта износи 129.889,60 КМ (Донација: 33.315,83 КМ, Град Бијељина: 96.573,77 КМ).

